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Vragen van de leden Van Gerven en Leijten (beiden SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het tekort aan gespecialiseerde verpleegkundigen. (Ingezonden 18 december 2008)
1

Wat is uw reactie op het bericht dat ziekenhuizen een tekort hebben aan gespecialiseerde verpleegkundigen en medisch ondersteunende functies? 1)

2

Hoe groot zijn de tekorten aan gespecialiseerde verpleegkundigen en medisch ondersteunende functies? Hoe zal zich dit ontwikkelen? Bent u eventueel bereid dit te onderzoeken? Zo neen, waarom niet?

3

Erkent u dat, door het ontbreken van landelijke en regionale ken- en stuurgetallen betreffende de arbeidsmarkt voor verpleegkundigen met een verpleegkundige vervolgopleiding en medisch ondersteunende beroepen, het moeilijk is adequaat in te grijpen op de arbeidsmarkt voor zorg? Zo neen, waarom niet? Zo ja, bent u bereid dit te onderzoeken en hier zo nodig maatregelen te treffen?

4

Erkent u dat het tekort aan verpleegkundig personeel een gevaar voor de kwaliteit van de zorg kan zijn? Zo neen, waarom niet? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen om de tekorten op te lossen?

5

Welke maatregelen ziet u om het aantal opleidingsplaatsen voor gespecialiseerde verpleegkundigen en medisch assistenten op korte termijn te vergroten?

6

Wat vindt u van het voorstel om ook voor deze groep gespecialiseerde verpleegkundigen een opleidingsfonds op te richten?

7

Is het waar dat in sommige ziekenhuizen het personeel een bonus van duizend euro aangeboden krijgt wanneer zij gespecialiseerd personeel werven voor de instelling? Wat is uw reactie hierop?

8

Wat vindt u van het fenomeen dat gespecialiseerde verpleegkundigen zich extern laten inhuren? Erkent u dat zowel voor de kosten van de zorg als voor de arbeidsvoorwaarden van de verpleegkundigen dit een ongewenste ontwikkeling is? Zo neen, waarom niet? Zo ja, welke maatregelen gaat u nemen?

9

Wat is volgens u de reden dat gespecialiseerde verpleegkundigen zich extern laten inhuren? Kan volgens u een oorzaak liggen in de salarissen van de verpleegkundigen?

10

Welke mogelijkheden ziet u om het extern inhuren van gespecialiseerd verpleegkundigen aan banden te leggen?

11

Bent u bereid de salarissen van het verpleegkundig personeel en ander personeel in de zorg te vergelijken met de niet-publieke sector, zoals eerder is gedaan door de Commissie Van Rijn? 
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